



朗尼(中)與隊友擁抱慶祝。美聯社

前曼聯領隊費格遜在日前發行的新書中反覆強調，紅魔射手朗尼曾於今年5月要求離隊。不過在周二播出的電視採訪中，費爵爺又稱這位前愛華頓球員並沒遞交轉會申請。朗尼在昨晨歐聯比賽後受訪回應這問題時顯得十分不自然。

與恩師沒聯絡 換帥很開心

朗尼說：「關於我申請轉會這回事(費格遜)已澄清，證明我沒這麼做。他當然有自己

的觀點。自他退休後我就沒見過他，現在我在新教練的帶領下很開心……感覺就像新生活開始了。」

曼聯目前在英超後榜首阿仙奴8分，衛冕路難行。至於本輪歐聯分組賽則在主场小勝皇家蘇斯達1:0，暫於A組首位領先利華古遜1分，讓領隊莫耶斯暫鬆一口氣。紅魔開賽69秒便入球，朗尼施射中柱彈出造成對方球員烏龍送禮。朗尼周四迎來自己的28歲生日，莫耶斯對其最近的表现大加讚許：「我

差點要說以前的朗尼回來了，但如果我這麼說會更好，就是新的朗尼出現了。」

莫帥：香川今季最出色一戰

自莫耶斯上任後香川真司便失寵，是役難得獲正選並踢足全場，在左路與中路的進攻中發揮了決定性作用。「香川的比賽態度和熱情令我印象深刻，他打出自己本季至今最好的一場比賽。」莫耶斯說。

香港文匯報記者 梁志達



香川真司(中)積極埋門。美聯社

世盃附決戰 雙雄歐聯個人騷

伊巴大四喜

向C朗下戰書

2014世界盃歐洲區外圍賽附加賽(世盃附)抽籤，將葡萄牙與瑞典分在一起，下月兩回合比賽後，C·朗拿度與伊巴謙莫域之中只有一個能躋身巴西決賽周舞台。兩人都摩拳擦掌，昨晨歐聯，C朗對意甲冠軍祖雲達斯梅開二度，前3輪分組賽已有7球入帳；伊巴更加瘋狂，短短19分鐘內完成「帽子戲法」，還大演其歐戰生涯的首個「大四喜」，在今屆歐聯入球榜僅落後C朗1球，瑞典神鋒已在向葡萄牙天王全面宣戰。

皇馬以2:1戰勝最後得10人應戰的班馬兵團。開賽4分鐘，葡萄牙天王就接應迪馬利亞底線傳送攻破保方十指關。祖記22分鐘由西班牙新援洛蘭迪補射得手扳平，但7分鐘後他們就因維達爾禁區內拉跌沙治奧拉莫斯而被罰12碼，C朗操刀命中，將自己今屆歐聯入球數提升到7個。

葡天王獨佔入球榜第3

在歐聯正賽階段，C朗95仗中已入57球，超越56球的雲尼斯杜萊，僅次於62球的美斯和71球的魯爾，獨佔歐聯正賽歷史入球榜第3位。C朗昨晨一戰下半場還引到基亞連尼犯規，球證向意大利守衛直接出示紅牌。

歐聯C組，近年法甲「暴發戶」巴黎聖日耳門門客大炒安德烈治5蛋，送給這支比利時班霸史上最慘痛的主場敗局，小組3戰全捷高踞榜首。伊巴在17、22、36分鐘完成了歐聯史上排名第5快的「帽子戲法」，之後62分鐘再入一球，收穫其首個歐聯「大四喜」，當中小禁區邊後的腳射門和禁區外怒射死角入網，兩個美妙入球都展現了他驚人的射術。

伊巴成為歐聯史上第10位單場入4球的球員，不過歐聯作客入4粒卻是史上第3，對上一次做到的已是8年前，當時踢AC米蘭的舒夫真高在主隊費倫天拿身上包辦4球。而瑞典殺手自己最近一次單場入4球，就是1年前友賽對英格蘭以一記驚世倒掛完成「大四喜」。

香港文匯報記者 梁志達



C朗自信心爆棚。美聯社

伊巴謙莫域(左)入球停不了。法新社

維達爾「插水」被嘲演技差 安帥為巴利 賓施馬辯護



巴利(右)入替賓施馬。路透社

本仗為皇馬正選上陣的法國中鋒賓施馬繼續低迷，他在60分鐘錯失一次絕佳的空門機會，並在7分鐘之後被主帥安察洛堤以加里夫巴利入替，而威爾斯天價飛翼上場後表現也不出色。安察洛堤賽後為兩人辯護：「雖然賓施馬沒入球，但他對派路的騷擾起到不錯效果……巴利入替時，兩隊搶得並不激烈，這不能調動巴利到最佳比賽狀態，但他目前的身體情況已可踢正選。」皇馬全取3分，小組3戰全勝，在B組領先第2名加拉塔沙雷5分，祖記積2分位列第3，最後兩場對加拉塔沙雷與哥本哈根將十分關鍵。

意報：紅牌過嚴

今仗，基亞連尼爭位時肩膀碰到C朗，並沒太明顯犯規動作，最終還是直接領紅被逐，意國《米蘭體育報》認為球證判罰過嚴，但也承認意國隊求勝心切致動作較大。《慢鏡頭》也認為球證判罰尺度不一造成祖記的劣勢。祖記主帥干地說：「我認為判罰成了比賽轉捩點，若那維達爾犯規是12碼，維達爾之後被侵犯也應被判12碼。」

維達爾在60分鐘遇到皇馬中場伊拿拉文迪攔截時慢了很多才飛起再滾地葫蘆，之後向球證要求判12碼，但後者沒被智利中場騙到。英國《每日郵報》諷刺維達爾違反物理學的倒地動作，可能是史上最假的「插水」演出。

香港文匯報記者 梁志達

歐聯A至D組積分榜

Table with 5 columns: Rank, Team, Wins, Draws, Losses, Goals For, Goals Against, Points. It lists the top 4 teams in each group (A, B, C, D).

註：每組首兩名出線16強淘汰賽。

法聯賽罷踢抗議加重稅

法國聯賽的球員決定罷踢，以示對政府開徵重稅抗議，這還是該國足球近41年來的首次。據報道，法甲、乙組的球員在11月最後一輪的比賽日拒絕上陣，比賽將要改期，各職業球會更稱罷踢有可能會繼續。



列貝利(左)同隊繼續雙翼發威。法新社

法國職業球會聯盟主席路維爾說：「我們參與一次歷史性的抗爭，並有決心以一個沒有足球賽的周末來拯救足球。」根據政府計劃，薪金支出超過100萬歐元(約1050萬港元)的球會，來年稅率將提升至75%，巴黎聖日耳門與摩納哥這些富豪勁旅以至其他球會都將受到很大影響。

香港文匯報記者 梁志達

列貝利 阿古路閃耀光芒

除了伊巴謙莫域與C·朗拿度，列貝利和阿古路在昨晨歐聯同樣閃耀光芒。列貝利延續超強狀態，梅開二度助拜仁慕尼黑主场大炒捷克柏辛域陀利亞5:0，當中衛冕德甲「三冠王」35次射門有22次命中門框內。曼城則藉阿古

阿古路(右)施射破網。美聯社



路兩個入球，作客反勝俄超冠軍莫斯科中央陸軍2:1。

列貝利在25分鐘憑藉洛賓博得的12碼先開紀錄，到37分鐘，拜仁左開阿古路射入得手，法國翼鋒61分鐘射入成3:0，傷癒復出後備入替的中場馬里奧葛斯之後為大勝錦上添花。上周末協助曼城收穫英超開季首場作客勝仗的阿根廷殺手阿古路，一頭一腳協助「藍月亮」反勝。賽後拜仁與曼城分別以9分及6分順列D組首兩位。

耶耶托尼投訴遭種族歧視

另外，有媒體報道稱，前來主场助威的球迷座席傳來了帶有種族歧視意味的模仿猴子呼喊的聲

音。曼城中場耶耶托尼被認為是歧視口號呼喊的對象。這員科特迪瓦國腳賽後表示，他在球場聽到歧視性的呼喊並將告知球證：「我當然清楚聽到了，這真令人失望，簡直難以置信。」他呼籲歐洲足聯要對事件採取行動。

香港文匯報記者 梁志達



耶耶托尼(右)向球證投訴。美聯社

足壇雜錦

水晶宮19年換18帥

水晶宮領隊賀路維成為今季第2位被免職的英超主帥。1年前中途接掌水晶宮後率隊升班，但新球季只得1勝7負。值得一提，水晶宮將迎來他們近19年的第18任主帥。

美斯投籃射波一樣掂

美斯不止踢波出色，籃球投籃射波也一樣有板有眼。近日一個片段在網上瘋傳，內容是巴塞羅那訓練師哥斯達與美斯進行投籃對決，作為阿根廷球王的恢復訓練，但牛高馬大的哥斯達兩投不中，美斯亦上前反而兩球都命中。詳情可到www.youtube.com/watch?v=cLJK9Wlp1I4看片。

香港文匯報記者 梁志達